
실력 확인 문제

1. x 가 −1 보다 −3 만큼 작은 정수이다. x, − x, − 3

의 대소 관계를 바르게 표현한 것은?

① x < −x < −3 ② −3 < x < −x

③ x < −3 < −x ④ −x < −3 < x

⑤ −3 < −x < x

2. x 가 −1 보다 −3 만큼 작은 정수이다. x, − x, − 3

의 대소 관계를 바르게 표현한 것은?

① x < −x < −3 ② −3 < x < −x

③ x < −3 < −x ④ −x < −3 < x

⑤ −3 < −x < x

3. x 가 −1 보다 −3 만큼 작은 정수이다. x, − x, − 3

의 대소 관계를 바르게 표현한 것은?

① x < −x < −3 ② −3 < x < −x

③ x < −3 < −x ④ −x < −3 < x

⑤ −3 < −x < x

4. 다음 중 뺄셈을 덧셈으로 바꾸는 과정이다. 옳은 것을

모두 골라라.

..

㉠ (+3)− (+6) = (+3) + (−6) = −3

㉡ (−8)− (+3) = (−8) + (+3) = −5

㉢ (+2)− (+7) = (+2) + (+7) = +9

㉣ (+6)− (+8) = (+6) + (−8) = −2

㉤ (+5)− (+8) = (+5) + (−8) = +3

5. 다음 중 덧셈, 뺄셈, 곱셈, 나눗셈의 혼합계산을 하는

방법으로 옳지 않은 것은?

① 거듭제곱이 있으면 먼저 계산한다.

② 괄호는 ( ) → { } → [ ] 의 순서로 푼다.

③ 곱셈과 나눗셈을 덧셈과 뺄셈보다 먼저 계산한

다.

④ 덧셈과 뺄셈은 덧셈부터 계산한다.

⑤ 교환법칙, 결합법칙, 분배법칙을 적절히 사용한

다.

6. 다음 중 거듭제곱의 계산 결과가 옳지 않은 것을 골라

라.

① (−1)3 = −1 ② −13 = −1

③ (−2)3 = −8 ④ −23 = 8

⑤ (−3)3 = −27
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